

济宁医学院附属医院

举办国际护士节联欢会

5月10日,济医附院举办了“纪念第101个5.12国际护士节”联欢会。医院领导及全院护理人员近800余人欢聚一堂,共度节日。

院党委书记陈东风说,多年来,济医附院广大护理工作同仁秉承南丁格尔精神,坚定理想信念,在平凡的工作岗位上,忠于职守,无私奉献,在医院实现跨越式发展的进程中作出了突出的贡献。尤其是在2011年底的等级医院评审过程中,全院护理人员爱院如家,用对医院的挚爱和无私奉献的精神谱写了无数感人的篇章,为医院顺利通过三甲等级医院的现场评审发挥了巨大的作用。

护理改革任重道远,希望大家秉承南丁格尔精神,继续坚持以病人为中心的护理理念,齐心协力、努力工作,同心同德,团结奋进,以高超的护理技术和博爱无私的情怀服务于病人、服务于社会,不断提高自身素质,打造专业型护理团队,维护医院



的护理特色和品牌。

随后,各位院领导分别为获得护理健康宣教比赛、科室文化展板比赛、护理创新发明评选、ICU知识竞赛、心内科知识竞赛、CQI课题设计等业务技术竞赛活动获奖的人员

及科室进行了颁奖。

大家在感受到欢乐的同时,也有了更多思考,全体护理人员将用自己的实际行动为全国优质护理工作做出更大的贡献。

(高爽)



母亲节 我们去献爱心啦

5月13日母亲节,两位年轻的妈妈参加市妇联“爱心妈妈”公益活动,通过献爱心这种特殊的方式,庆祝自己的节日。两位“爱心妈妈”、济宁红房子医院爱心人士带着书

包、铅笔盒、本子和助学金,去金乡县、兖州市资助了四位孤困、留守儿童。图为“爱心妈妈”金娟带着书包等爱心物品,看望小梦迪小朋友。

(李海波)